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ATA DA 852 SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNIClPAL DE ACARAPE, 

REALIZADA EM 16 /05/2023. 

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de maio do Ano de 2023 (dois mil e vinte e três), 

realizou-se a 85ª (Octogésima quinta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Acarape, sob a Presidência da Vereadora Antônio Maria Celina Gomes Carlos 

Monteiro, que declarou aberta a Sessão e SolK:itou do Primeiro Secretário, José 

Fernando de Souza Ribeiroquefizesse leitura de um Salmo e em seguida a chamada 

dos Senhores Vereadores, Verificando-se a presença dos seguintes: Ana Alexandra 

Eduardo da Hora, Alexandre de Castro Falcão, Francisco Claúdio Silva Sousa, José 

Fernando de Souza Ribeiro, José Liliaudo Monteiro Cavalcante, Maria Celina Gomes 

Carlos Monteiro, Karine de Castro Bezerra, Paulo Ricardo Quaresma Nazion e 

Sandro Márcio Soares da Silva. Quórum de 09 (nove) e ausentes: Antônio Ítalo 

Bessa Bomfim e José Vai mir Dias da Silva Filho. Em seguida o Senhor Secretário fez 

leitura da ata da sessão anterior, realizada em: 00/05/2023. Colocada em votação 

referida Ata foi aprovada por unanimidade. Com a palavra a Senhora Presidente 

autorizou leitura do Projeto de Lei legislativo nº 08/2023 que "CONCEDE O TÍTULO 

DECIDADÃO HONORÁRIO DE ACARAPE AO PROFESSOR ROQUE DO NASCIMENTO 

ALBUQUERQUE". Em seguida o Senhor Secretário fez leitura do requerimento nº 
40/23 do vereador ítalo Bomfim, solicitando a construção de 02 quebra-molas na 

Rua Antônio Gabriel. Com a palavra o Vereador Liliaudo falou que infelizmente o 

Presidente não pôde vir. Em relação ao Título para o Reitor da UNILAB, está de 

parabéns porque o mesmo tem sido solk:ito, interessado. A UNILAB é mesmo de 

Redenção e adentra ao Acarape . É mais que merecedor. Ele quer o crescimento da 

Região. Colocado em votação o Projeto e o Requeri menta foram aprovados 

continuando o foi autorizado leitura do Requerimento nº 39/23 da 

vereadora Karine Bezerra solicitando por meio da Secretaria de Saúde a 

Criação do Programa TEAMO. Com a palavra a vereadora falou que esse 

requerimento visa acolhimento para crianças autistas, suporte para a figura 

materna, por conta do estresse. A ideia é capacitar a família, dá suporte. 

Formar os cuidadores. Conto com o apoio dos vereadores e da gestão.A 

cada 36crianças que nasce, um é autista.Colocado em votação, foi aprovado 

por unanimidade. Dando continuidade a Senhora Presidenta autorizou 

leitura do Parecer Prévio nº 55/2023, referente ao processo nº 11370/2018-
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2016 de responsabilidade do Senhor Franklin Veríssimo Oliveira. Em seguida 

foi encaminhado para a Comissão de Orçamento e Finanças da Câmara 

Municipal de Acarape, e que o ex-prefeito será devidamente notificado. 

Usando a palavra o vereador Claudio parabenizou os Garis pelo seu dia, são 

funcionários que faz um excelente trabalho. Parabéns Alexandre por seu 

aniversário, você é um guerreiro. Com a palavra a vereadora Alexandra 

parabenizou os Garis por seu dia. Fazem tudo para manter a cidade limpa. Em 

seguida convidou a todos para audiência pública aqui na Câmara sobre o piso da 

enfermagem com a participação do Deputado Mauro Filho. Na segunda feira terá 

a segunda audiência sobre o hospital universitário. Vamos brigar para ficar na nossa 

região. Com a palavra o vereador Paulo Quaresma cumprimentou a todos. Falou 

do hospital universitário que é um sonho antigo e está mais próximo que nunca. 

Teremos diversas demandas será um novo patamar para a história da região. 

Gostaria de parabenizar a enfermagem pela conquista tão importante. Com a 

palavra a vereadora Karine falou que a enfermagem é a segunda maior classe e o 

piso é um sonho. Sobre o hospital universitário. Existe a promessa de um hospital 

regbnal para o maciço e se implantar o curso de medicina, não tem suporte para 

dois grandes hospitais. Temos que mostrar a importância de ser nessa região. 

Espero que os Deputados que apoiamos nos dê apoio. Com a palavra o Vereador 

Alexandre Falcão falou que a audiência foi bem representada, se Deus quiser vai dá 

certo. Com a palavra o vereador Fernando disse que não poderia deixar de 

parabenizar esses guerreiros, os Garis, meu abraço. Sobre o piso da enfermagem 

todos merecem um salário digno. Nada mais havendo a tratar, a Senhora 

Presidente declarou encerrada a Sessão. Eu, José Fernando d e Souza Ribeiro, 

Secretariei a Sessão e autorizei lavrar a presente ata. 
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